



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

14/08/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,
重生的必要…时间到了!

(摘自杜祥和牧师著作, 1982年九月份/十月份之《宗教改革旌旗》)

一位聪明机智的人如此观察说: 在这个易变不定的世界, 有两件事是无可避免的: 死亡与税务员。无论你怎么尝试, 都无法避开他们! 使徒雅各说: “其实明天如何, 你们还不知道。你们的生命是什么呢? 你们原来是一片云雾, 出现少时就不见了。” (雅各书 4:14)

死亡就好比一位传道者, 一位非凡的传道者。它不畏惧任何人, 也不偏袒任何人。它并不是很受欢迎, 但从不缺听众。它传的信息是明显无误的, 因它以世上的各种语言传讲。它所造访的家庭不分贫穷与富贵。它拜访老少强弱。它不偏待人。它的信息永远一样, 语调也从没改变。毫不悦耳且简短 一就四个字: “时间到了!”

仅仅四个字, 却那么有力动人, 没有其他传道者的话能比它的更震撼人心, 并为那些已经干了多年的眼睛带来了泪水。

它的信息并不优雅亦不友善, 但其效果令人震惊。它扰乱各项安排与计划。它在最不恰当的时候闯进快乐的家庭。它从来没有被邀请但没有人能够推却他的到来。

有一天, 这位传道者将要拜访你家, 未经通知就突然地来到。当它拜访的对象是你的亲人时, 它的出现对你的打击确实很大。你也不能确定它造访的对象不是你。你是否担忧? 唯有耶稣基督的信徒才能真正地说他们不担忧。对他而言, 死并不可怕, 因为死只不过是人生在世上的最后一个阶段。他可以信心满满地面对这最后的旅程。“我虽然行过死荫的幽谷, 也不怕遭害, 因为你与我同在; 你的杖, 你的竿, 都安慰我” (诗篇 23:4)。你是否已经认主为你的牧者? 你是否可以说当你从这地上离开时祂必与你同在。

信徒不仅对死亡的前景毫不畏惧, 他也为此感谢神。使徒保罗就这么说: “又感谢父, 叫我们能与众圣徒在光明中同得基业。他救了我们脱离黑暗的权势, 把我们迁到他爱子的国里; 我们在爱子里得蒙救赎, 罪过得以赦免。” (歌罗西书 1:12-14)

你是信徒吗? 你是否已经脱离黑暗的权势? 你是否完全信靠耶稣基督? 若是, 你就能与众圣徒在天国的光明中同得基业。你已经脱离黑暗与死亡的权势。你已经从这将灭亡的世界转移到神爱子的国。对于你, 在神永恒国度里有一个蒙福的确定之处是多荣耀的前景。

神的国即将来临! 它已临近, 就在门外! 从古至今, 各地的基督徒都在祈祷“愿祢的国降临”, 那个祈求就快得以回应, 即当我们的主耶稣“亲自从天而降, 有呼叫的声音和天使长的声音, 又有神的号吹响…” (帖撒罗尼迦前书 4:16a) 的时候。而在不信的世界里, 就是“时间到了”。即便是多吸引人、多有抱负的计划在突然之间都化为乌有, 存在的是令人震撼的可怕结局。

当神的国降临, 你有份吗? 我们的主宣告它的降临, 并敞开让男男女女进入之道。一个夜里, 尼哥底母来询问耶稣进神的国之道。他对神的国的了解并不很明确, 认为是某位伟大领袖带来的社会政治体系。他是犹太人的官, 是一位精通神学的法利赛人。他属于宗教权势, 是一位虔诚的教徒。凡认识尼哥底母的都视他为德高望重的模范公民, 绝对有资格成为即将来临的国的成员。尼哥底母可能也有同样想法与期望。

可以想象当我们的主明确申明“我实实在在地告诉你, 人若不重生, 就不能见神的国。” (约翰福音 3:3) 时, 他有多惊讶。你离这国还很远啊! 尼哥底母感到迷惑不解。如何重生? 人岂能重回母腹再生出来呢? 拉比, 尊敬的老师, 这是什么意思呢?

不是这样的，尼哥底母！即使你是位虔诚道德之士、通晓经文、大教会里受尊崇的会员、常常参加敬拜、并积极参与慈善活动与社会义工。但这些并不能让你合格进神的国。你需要重新思考你的神学！

我们的主接着重申祂庄重的信息：“我实实在在的告诉你，人若不是从水和圣灵生的，就不能进神的国。从肉身生的就是肉身；从灵生的就是灵。我说：『你们必须重生』，你不要以为希奇。”（约翰福音 3:5-7）

亲爱的读者，不管你是谁，你是否知道什么是“重生”？你世上的父母给你的属世的生命，使你得以参与世上的事。让你在“从生至死”的人生过程中享受那转瞬即逝的短暂欢乐。第一次的诞生让你能够享受这一切，直到“时间到了”。这世界提供“优雅生活”却没有“优雅死亡”。

这生命，及其“众多辉煌显赫之事”好像我们偶尔喜欢建造的沙堡一样。潮水一来就被冲走了。然而，人生并不仅仅是在沙滩上度过一天。神为爱祂的预备了更好的，就是一个**不能衰残、在天上的永恒基业**，但“属血气的”不能得到。“从肉身生的就是肉身；从灵生的就是灵。”你的第一次诞生是“属血气的”。你必须重生，从灵而生。唯有神，即圣灵能给你那得以进祂的国的新生命。

你问我，我如何重生？我如何得着新生命？你要以信仰望耶稣！呼求祂正如垂死的病人呼求医生一样。上千的以色列人在旷野中被火蛇咬，甚至致命。神惩罚他们的罪。那些在罪中死去的必下到地狱去。但神也给他们治疗方法：望着挂在杆子上的铜蛇！凡相信而仰望的都活了。“…凡被蛇咬的，一望这铜蛇就活了。”（民数记 21:9）。凡以信仰望的必得新生命。他们“重生”了。因此，即便我们曾被撒但击伤，只要信靠救主仍然能得救。这就是我们的主与尼哥底母面谈之后的结论。“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来，叫一切信他的都得永生。”

（约翰福音 3:14-15）。

在我们这个变化无穷的世界，我们必须有随时面对永恒的智慧。可能在今年结束之前你我的“时间到了”。或许更快！没有人能预测。人子已被举起来。凡愿意仰望祂的必看见。若你以信仰望祂，接受祂为你的救主，就即刻得着新生命

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（八月份）

金句背诵

（雅各书 3:9-10）

我们用舌头颂赞那为主、为父的，
又用舌头咒诅那照着神形像被造的人
颂赞和咒诅从一个口里出来！
我的弟兄们，这是不应当的！

（雅各书 4:6-7）

…神阻挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。
故此，你们要顺服神。
务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。

读经运动

旧约圣经：耶利米书 28-32 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：耶利米书 21 章至 25:14 节

天上地上的家

(接续 07/08)

以弗所书 3:15:
“天上地上的各家，都是从他得名。”

(三) 在世的属灵经验——我刚到大学念绘测时有个好朋友。我们会一起读书，彼此帮助。可是一旦我得救后，我们就开始疏远了。并非刻意，而是自然而然的疏远。当然，我向他分享了我的信仰，但他不愿意接受基督为救主。他为我感到开心，但他选择不做基督徒。我花在教会的时间，比如星期六参加青年团契、教会营会、年轻人营会等，都对我们的关系造成了影响。由于我花更多时间研读神的话语、敬拜和参加团契，我们在一起的时间自然也少了。使我们关系改变的原因还包括：我无法跟他分享那位我看作比生命还重要的救主耶稣基督。然而，我在世的好友，怎么可以不和我一起分享这位真正的好朋友呢？

我与主内弟兄姐妹一起经历的属灵体验是无价的。我们可以一起来到神的面前祷告；这是我无法同我的骨肉亲人和其他朋友一起做的事，除非他们也成为神家庭的一分子。这个真实的体验在今天的教会中却被忽略了。我们并没有意识到我们在一起的时间多么宝贵，直到我们失去为止。试想想，我们在神的施恩宝座前一起站着或跪着，把我们共同的祈求向天父——也就是全能神——诉说。神虽在天堂，但我们仍能在世上这么做。除了在耶稣里面的基督徒之外，世上没有一人能有此体验。

待续 -- 第 9 页

天上地上的家

(接续第 4 页)

这在世的属灵体验使得我们跟教会家庭的关系比属世家人还来得亲。

(四) 事奉——我们在家里彼此服事是属世的，因而只有属世的益处。我们一旦死亡，这些益处也跟着消逝。它也会跟着时间的推移而从世间消逝，只有记忆仅存。即便竖立纪念碑提醒大家某人所作出的贡献，这些纪念碑也会随着时间的推移而腐朽或被取代。人不管如何尝试维持属世的关系，包括家人之间的关系，它们有一天都会消退，逐渐被遗忘。我们知道 4 千年前的人类做了什么呢？完全不知道！所有伟大的建筑和城市如今不是成了废墟，就是消逝了。它们沉默地矗立着，却见证了人类生命、作为和人际关系的徒然。它们像早晨的露珠一样，到了中午就永远消失了。因此，人与人彼此的服事只是暂时的，肯定会消逝在时间的洪流中，无一幸免。不论人类如何试图推延，它们总有一天会被遗忘。

然而，信徒的事奉却有神的纪念。神说，当他们离开这世界时，他们在世为基督所做的工也将跟随他们。

启示录 14:13: “我听见从天上有声音说：‘你要写下：从今以后，在主里面而死的人有福了！圣灵说：是的，他们息了自己的劳苦，作工的果效也随著他们。’”信徒无需做什么来确保他们的工得以长久。这是神的“职责”。而信徒的职责是确保自己忠心地服事上帝，并时刻被基督的爱所激励。

待续 - (28/8)

主内郭全佑牧师

